



Zakázka na stavební práce zadávaná sektorovým zadavatelem pod názvem:

„Horkovodní výměňiková stanice“

Zakázka je součástí projektu „Horkovodní výměňiková stanice SAKO a vyvedení výkonu“ spolufinancovaného z Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (OP PIK) prioritní osa 3, Tematický cíl 4, Investiční priorita 4g, Specifický cíl 3.5 (Zvýšit účinnost soustav zásobování teplem) identifikačního čísla žádosti 4iBp1P, registrační číslo projektu: CZ.01.3.15/0.0/0.0/15_025/0007056.

Zadavatel je sektorovým zadavatelem podle § 6 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen Zákon). Zadávací řízení není vedeno podle tohoto Zákona, ale je vedeno postupem podle „Pravidel pro výběr dodavatelů a postup dle pravidel nebo Zákona (červen 2016)“ (dále jen „Pravidla“) platnými pro žadatele a příjemce dotace z programu OP PIK.

Ve vztahu k Pravidlům se jedná o zakázku s hodnotou větší než hodnota nadlimitní zakázky na dodávky a služby pro sektorové zadavatele.

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM ČÍSLO 3

Ve smyslu ustanovení § 49 odstavec (3) Zákona a podle Pravidel, zadavatel sděluje všem zájemcům dodatečné informace k zadávacím podmínkám takto:

Dotaz 4: ZD, bod 18.1 *V souladu s bodem 22) Pravidel zadavatel jako jiný požadavek stanovuje věcné vymezení části plnění, u kterých neumožňuje využít subdodavatele takto:*

V dokumentu pod názvem „Textová část zadávací dokumentace“ – Pravidla výběru dodavatelů je v článku 18. Jiné požadavky zadavatele pro plnění zakázky v odstavci 18.1. odkaz na bod 22) Pravidel zadavatele. Bohužel jsme tento bod 22) v zadávací dokumentaci nenašli.

Tímto vás žádáme o bližší vysvětlení, kde uvedený článek nalezneme.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel na první straně Textové části zadávací dokumentace uvedl doslovně tento text:

„Zadavatel je sektorovým zadavatelem podle § 6 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen Zákon). Zadávací řízení není vedeno podle tohoto Zákona, ale je vedeno postupem podle „Pravidel pro výběr dodavatelů a postup dle pravidel nebo Zákona (červen 2016)“ (dále jen „Pravidla“) platnými pro žadatele a příjemce dotace z programu OP PIK.“

Z textu dotazu tazatele i z výše uvedeného vyplývá, že se nejedná o bod 22) Textové části zadávací dokumentace, ale o bod 22) Pravidel, který odkazuje na užití příslušného ustanovení Pravidel, uvedených zadavatelem na první straně Textové části zadávací dokumentace.

Dotaz 5: ZD, bod 18.1. *V souladu s bodem 22) Pravidel zadavatel jako jiný požadavek stanovuje věcné vymezení části plnění, u kterých neumožňuje využít subdodavatele takto:*

- Osoba uvedená v odstavci 10.9. článku X. této smlouvy na pozici hlavní stavbyvedoucí.

V rámci námi realizovaných stavbách obdobného charakteru zajišťujeme osobu na pozici hlavního stavbyvedoucího (4. odrážka) – úspěšně a bezproblémově subdodavatelysky.

Žádáme Vás tímto o přehodnocení tohoto požadavku, který se nám jeví jako diskriminační a neúčelný.

Odpověď zadavatele:

Vzhledem ke skutečnosti, že právo zadavatele na věcné vymezení části plnění, u kterých neumožňuje využít subdodavatele, je přímo zakotveno v bodu 22) Pravidel nelze využití takového práva zadavatelem označovat jako jakkoliv diskriminační. Tuto skutečnost prokazuje rovněž fakt, že zadavatel využil tohoto svého práva pouze u tří specifických věcně vymezených částí předmětu zadávané veřejné zakázky a pouze u jediné věcně vymezené části plnění (jediné osoby ze čtyřčlenného realizačního týmu) – hlavního stavbyvedoucího.

Proto zadavatel toto tvrzení tazatele odmítá jako prokazatelně bezdůvodné.

Zadavatel je přesvědčen o účelnosti tohoto požadavku ve vztahu k osobě hlavního stavbyvedoucího. Tato osoba bude totiž v průběhu realizace předmětu veřejné zakázky nést za vybraného dodavatele plnou zodpovědnost za řádné plnění veškerých povinností vybraného dodavatele sjednaných ve smlouvě o dílo, za řádnou koordinaci provádění předmětu zadávané veřejné zakázky, za veškerou kontrolní činnost prováděnou vybraným dodavatelem v průběhu plnění předmětu zadávané veřejné zakázky a řadu dalších povinností z této funkce plynoucích.



Hlavní stavbyvedoucí bude rovněž vrcholovým zástupcem vybraného dodavatele v místě plnění zadávané veřejné zakázky pro styk s oprávněnými osobami zadavatele a ostatních účastníků výstavby (autorským dohledem projektanta, technickým dozorem stavebníka, koordinátorem BOZP atd.).

Zcela oprávněným požadavkem zadavatele tedy je, aby takovýto vrcholový manažer vybraného dodavatele v místě plnění byl osobou v pracovněprávním vztahu s vybraným dodavatelem a nikoliv osobou, která je s vybraným dodavatelem ve vztahu obchodněprávním.

Zadavatel je přesvědčen, že naprostá většina dodavatelů provádějících zakázky obdobného rozsahu a charakteru klíčové pozice hlavních stavbyvedoucích zabezpečuje svými vlastními zaměstnanci zejména proto, že je to pro takového dodavatele účelné.

Proto zadavatel rovněž tvrzení tazatele o neúčelnosti odmítá jako účelové a neodůvodněné a na tomto svém požadavku i nadále trvá tak, jak je uveden v bodu 18.1. Textové části zadávací dokumentace.

Dotaz 6: ZD, bod 18.2. Jiným požadavkem zadavatele pro plnění zakázky je, aby uchazeč jako součást své nabídky předložil:

- certifikát/y o oprávnění k výrobě rozvaděčů NN do 1000V,

Výroba rozvaděčů je považována z hlediska „Živnostenského zákona“ za tzv. volnou živnost, takže nemůže být požadováno Oprávnění. Nicméně standardně předkládáme Oprávnění pro montáž, opravy a zkoušky el. zařízení.

- protokol/y o typovém ověření (typové zkoušce) rozvaděčů s příložený seznamem jednotlivých zkoušek v českém jazyce s udáním příslušné ČSN EN 61439-1 ed 2. (dříve ČSN EN 60439-1 ed. 2ú.

Z protokolu/ů musí být zřejmé, ve které akreditované nezávislé zkušebně byly zkoušky prováděny,

Zkoušky dle ČSN EN 61439-1 ed 2. si provádíme sami, nevyužíváme akreditované nezávislé zkušebny. Zkoušky si může výrobce provádět sám.

- osvědčení o zkratové odolnosti rozvaděče dle čl. 10.11 ČSN EN 61439-1 ed. 2. (dle čl. 8.2.3. ČSN EN 60439-1 ed. 2) a ČSN 38 1754.

Zkoušku zkratové odolnosti rozvaděče dle čl. 10.11 ČSN EN 61439-1 ed. 2. neprovádíme. Zkratová odolnost je dána projektovou dokumentací a v případě požadavku jsou rozvaděče zkoušeny v autorizované zkušebně.

V tomto případě to z povahy zakázky není potřeba.

Odpověď zadavatele:

Z důvodu probíhajících dovolených se zastupujícímu zadavateli nepodařilo zajistit odpověď. Tento dotaz bude odpovězen v nejbližší termínu. Zadavatel prodlouží adekvátně lhůtu pro podání nabídek.

Dotaz 7: Na základě stavu rozpracovanosti nabídky na tuto akci Vás tímto žádáme o prodloužení termínu odevzdání nabídky a to takto:

-	původní termín	→	12.09.2016, do 14.00 hod
-	požadovaný termín	→	23.09.2016, do 14.00 hod

Důvod je naše snaha zpracovat nabídku tak, aby byla co nejpřesnější a postihovala všechna možná rizika, která by se mohla vyskytnout v rámci realizace takto významného díla.

Za citlivé zvážení naší žádosti a kladné vyřízení předem děkujeme

Odpověď zadavatele:

Stanovení nové lhůtu pro podání nabídek bude dle předchozí odpovědi.

V Brně dne 26. srpna 2016 ve spolupráci se zadavatelem zpracoval

Ing. Martin Šimek
za zastupujícího zadavatele